Facultad de Ciencias Naturales
Universidad de puerto Rico, Recinto de Rio piedras

Ejercicios de practica dia 20
Inmersion

Secuencias, series y probabilidad

Secuencias Geométricas y Series
1. Encuentra la razén comin en cada secuencia geométrica.

a) 42,11, ¢) 102,103 10¢,... ) —1,2,-4,8,...

b) 1,5,25,125,... d) 1071,1072,1073, ... ) 81,-27,9,-3,...
2. Encuentra los primeros cincos términos de cada secuencia. ;Es una secuencia geométrica?

a) a, =321 ¢) b, = 4n ¢) ¢, = (_g)"‘l
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b) a,=2- 3y d) by =3.by=-3c, 1. n22 ) en=(-3)

3. Resulva los siguintes problemas:

1
a) Encuentra el nimero de términos de una secuencia geométrica con primer término 3, razén comun 7Y
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b) Encuentra el primer término de una secuencia geométrica cuyo sexto término es 31 y la razén comiin
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c) Una pelota siempre rebota 3/5 de la distancia desde la cual cae. Si la pelota se lanza desde una altura
de 15 pies y luego se observa rebotar 81/25 pies, entonces ;cudntas veces rebot6?

4. Encuentra el valor de cada una de las siguiente serie geométrica
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5. Encuentre el valor de las siguientes series geométricas infinitas.
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6. Usa la féormula para la suma de una serie geométrica infinita para escribir cada nimero decimal periédico
como una fraccién.

a) 0.04444 ... c) 8.2545454 ...
b) 0.0121212... d) 3.65176176176...

7. Resula los siguintes problemas

a) Una familia decidié ahorrar para los estudios universitarios de su hijo. El dia del nacimiento, ellos
invirtieron $4,500 a una tasa de interés compuesto anual del 5 %.
1) Encuentra la cantidad de dinero de la inversion al finalizar cada uno de los primeros cuatro afios.
2) Encuentra una férmula para la cantidad de dinero al final del n-ésimo afio.
3) Calcula la cantidad de dinero al final de los 18 afios.
b) Dado que 4,000 se depositan al inicio de un trimestre en una cuenta que gana un 8 % de interés anual

compuesto trimestralmente, escribe una férmula para la cantidad en la cuenta al final del n-ésimo tri-
mestre. /Cuanto hay en la cuenta al final de 37 trimestres?



